PRACTICO 1

eHALO N\uegfa\ ST
= ca\‘\u\\o do don lon esollodos

NN xpenmens ¥ Wi uh dedo
St~ \\‘ l'%/(‘lg;dl
QNG © WSS %Q\C(-G(\\JI\\QS da\ oo ‘P:*ulo M®1\m\
en < e—\@méo A\—,Xzﬂ,

AL—,R’Z,‘('\‘CJ(
k5:§Z.S( LH:X’S:L‘}I
Ay DA P

Axorvos Ge \»dwo@o\)

e {onaan Tbey —

o\ e> ue Lncon de ?m\m\n\ lded =

\,Qﬁ\\\m" ¢ < LR
A QN = ‘
(D PAY2 O = I evens A Dow B ke
OTPQJL\_&- '\OWNE{\A\\«\'R#L
- .

—
@ > gA\,ﬂ‘ eS NG ot pon IR oo MCO(V\‘_I_A_\&\()\EB oo a do3
(\)( OC:)AK\ = Z_?(wa

K=

‘ - £
> A usos Sn N\comﬂ\\\&u = r‘?(l\u%\ - RN )




9. Sea (€2, A,P) un espacio de probabilidad. Se consideran dos sucesos A y B tales que P(A)=1/3
y P(B) = 1/2. Determinar el valor de P (A N B) en los siguientes casos:
(a) Ay B incompatibles (mutuamente excluyentes). AQ ® ‘-’¢
(b) AC B.
(c) P(ANB) = 1/8.
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10. Sea (2, A,P) un espacio de probabilidad. Se consideran los sucesos A y B con: P(A) = 3/8,
P(B)=1/2, P(An B) = 1/4. Calcular:
(a) P(A) y P(B°).
(b) P(AU B).
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11. Sea (€2, A,P) un espacio de probabilidad. Demostrar que:
(a) * Si A, By C son sucesos entonces se cumple que:
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(ANB)-P(ANC)-P(BNC)+P(ANBNC)
(b) *Si Ay,..., A, son sucesos probar que: S
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12. Un sistema de canalizacién de agua tiene 4 compuertas, dispuestas como en la figura. Cada
compuerta se abre y cierra al azar, dejando pasar agua (si estd abierta) o impidiéndolo. Supongamos
las probabilidades siguientes:

P (I abierta) = P (II abierta) = P (IV abierta) = 0, 55,
P (ITT abierta) = 0, 36,
P (I cerrada, II abierta) = P (I abierta, IV cerrada) = IP (I cerrada, III abierta) = 0, 2.

V(1 eido 0T orertan)

P (II abierta, IV abierta) = 0, 35,
P (IIT abierta, IV cerrada) = 0, 26.
P (IT abierta, III abierta) = (0 &—
P(I oIl o IV abierta) = 0, 85,
P(I oIl o IV abierta) = 0, 87. _
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Calcular la probabilidad de que un torrente de agua lanzado en el punto Y llegue a Z. Se sugiere

utilizar el ejercicio anterior.
. ‘Q(\O\
- L 0\0\

\a
111 I(,: py @noda
% Z
I A%
1

PYE 2023 Page 5



forvos e Qe @ Yorenty \\e%wz o €

v Ve (\TLQ(\@——Q

w Lo 0 Ba (\\_Qo\

Som LRMNoS NGO ?Q\\\o\u | \elnaimos

AN s o mqmpu\r\\ob.o

CM ECA(\@Q(\@& SCLO\(\\_\/O\

P(Ca 0N g (\F\S),o\ O( T VB NNa)

Do\ Norerle Neopal) = 3
\ v —V( Teo. N NN R T N e AN
cledor

Jo J— delo —
T U 0N ) = (Ta) + P VR - VB AT -

— V(T (\Q&\ + W Ce N We, Vo)
— S

AN

D (Se.0Dal|

E
C
£Z

(k) Ocurren por lo menos dos de los tres sucesos.
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